

# VILÁGOS SÁG

II. ÉVFOLYAM

MINDENT A GYŐZELEMÉRT!

107. SZÁM

## Béke! Béke! Béke!

### Németország feltétel nélkül megadta magát

Hivatalosan jelentik Eisenhower főhadiszállásáról, hogy ma délután, nyugateurópai időszámítás szerint két óra negyvenegy perckor, Németország feltétel nélkül telelte a fegyvert.

A fegyverletételt Susloparov tábornok, a Vörös Hadsereg, Smith tábornok, Eisenhower tábornagy vezérkari főnöke az angol és amerikai hadsereg és egy francia tábornok irták alá a szövetségesek részéről. Németország képviselője Gustav Jodl vezérezredes volt. Az aláírásnál Eisenhower tábornagy nem volt jelen, utána azonban fogadta Jodl tábornokot és delegátustársát, Friedenburg tengernagyot s megkérdezte, megértették a feltétel nélküli fegyverletételt mihamarabb, s hogy Németország teljesíteni fogja-e a feltételeket. Jodl és társa igennel válaszoltak.

Az Associated Press jelenti, hogy Schwerin-Kresslitz német külügyminiszter a flensburgi német rádióban az alábbi nyilatkozatot olvasta fel: „Német férfiak, német nők! Közlöm, hogy Dönitz vezérlengernagy parancsára a német hadsereg ma feltétel nélkül letette a fegyvert.”

## Ki az utcára! !

KOLOZSVÁR, május 7. Abban a pillanatban, mielőtt a hosszú évek óta várva-várt béke hírért világgá röptették, a kolozsvári munkásság — élen a Kommunista Párttal és a Szociáldemokrata Párttal — tüntető fátylasmenet rendezését határozta el. A két párt már

a délutáni órákban pártgyűlést hívott össze s hasonlóképpen tanácskozásra ült össze a Szakszervezeti Tanács vezetősége is.

A munkáspártok kiadták a jelszót:

**Asszonyok és férfiak! Ifjak és leányok!  
Munkások! Iparosok! Polgárok!  
Este nyolc órára ki az utcára!**

**Ünnepeljük együtt a diadalmas Vörös Hadsereget!  
Ünnepeljük együtt az Egyesült Nemzetek győzelmét!**

## A magyar népi parlament Sztalin marsallt ültette

A Magyar Népi Szövetség kongresszusi tagjaiak a Szánkörben folyó országos naggyűlésén a csikmeggel beszámoló után a Kommunista Párt részéről Jordáky Lajos dr. és Veress Pál bejelentették az elnökségnek a német fegyverletételt. Ezt Kuckó György azonnal közölte a gyűléssel. A naggyűlés végzetlen örömmel fogadta a hírt. Percenkig ültették a Vörös Hadsereggel és annak dicsőséges vezérével, a né-

pek felszabadítóját, Sztalin marsallt. Ekkor a kongresszus tagjai dühöngő hangon dühölködtek az Internacionáléval.

A gyűlés nagy lelkesülésében azonnal kiadta a jelszót az utcára. Az elnökség a szobában bejelentette, hogy Kolozsvár megadta ma este nyolc órakor ültető fátylasmenettel rendezték a béke és a béke hírére nagy férfiak ünnepelése és a Magyar Népi Szövetség kongresszusi tagjai egyöntetűen rendelkeztek, hogy este ünnepelése a jelszótól kezdődjen.

A tüntető fátylasmenetre az összes dolgozók a Kommunista Ifjak klubjában előtt (Hóceok-utja 18) gyülekezzenek. A néptanácsok hozzák bejelenésüket!